Урок 55
Розв’язування задач на паралельне з’єднання провідників.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити вміння учнів роз’язувати задачі на послідовне з’єднання провідників, формувати вміння  роз’язувати задачі на паралельне з’єднння провідників; розвивати логічне мислення, пам’ять; виховувати самостійність, увагу.

формування ключових компетентностей: 

· учні застосовують формули паралельного з’єднання провідників в процесі розв’язування фізичних задач різних типів;

· учні користуються вимірювальними приладами для визначення сили струму та напруги для розрахунку опору паралельного  з’єднання провідників.
Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

Самостійна робота.

І варіант

1. Послідовно з ниткою розжарення лампи опором 7,8 Ом ввімкнено резистор, опір якого 2,2 Ом. Визначити їх загальний опір.
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Під час виконання досліду учень склав електричне коло. Чому дорівнює напруга на резисторі 2 Ом? 

3. Виконуючи дослід, учень склав електричне коло. Яким є опір резистора R1, якщо опір резистора R2  дорівнює 10 Ом?

ІІ варіант

1. Лампу опором 4,22 Ом і резистор опором 1,58 Ом з’єднано послідовно. Визначте їх загальний опір.

2. Під час виконання досліду учень склав електричне коло. Чому дорівнює напруга на резисторі 1 Ом? 

3. Виконуючи дослід, учень склав електричне коло. Яким є опір резистора R1, якщо опір резистора R3  дорівнює 10 Ом?

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування:

1. Яка з величин є сталою при паралельному з’єднанні провідників?

2. Записати закони паралельного з’єднання провідників.
IV. Розв’язування задач.

Задача 1.

Два резистори 120 Ом та 80 Ом підключені паралельно. Який опір цього з’єднання?

Задача 2.

Ділянку кола, що складається з двох резисторів, які між собою з’єднані паралельно, підключили д джерела струму. Сила струму через перший резистор дорівнює 400 мА, через другий – 1,2 А. Загальний опір ділянки кола становить 7,5 Ом. Чому дорівнює опір кожного резистора? Яку напругу на цій ділянці забезпечує джерело струму?
Вправа 32 (завдання 1-3)
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 32 , вправа 32 (завдання 5,6) , підготуватися до лабораторної роботи №5       [image: image3.png]v (i
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